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English
Before using the device, review and download the latest Quick Start Guide at
https://www.hihonor.com/uk/support/.

Safety Information

•  To prevent possible hearing damage, do not listen at a high volume
for long periods.

• Ideal temperatures: 0°C to 35°C for operating, -20°C to +45°C for storage.
• Avoid using the device in a dusty, damp, or dirty place, or near a magnetic

field.
• Recommend using HONOR power adapters specifically designed for your

device, or any other power adapters meeting the requirements of Clause
Q.1 in IEC 62368-1/EN 62368-1.

• When charging, an adapter should be plugged into a socket nearby and
easily accessible.

• Unplug the charger from the electric socket and from the device when not
in use.

• Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if
using your device may interfere with the operation of your medical device.

• Do not attempt to replace the battery yourself — you may damage the
battery, which could cause overheating, fire, and injury. The built-in battery
in your device should be serviced by Honor or an authorised service
provider.

• Keep the battery away from fire, excessive heat, and direct sunlight. Do not
place it on or in heating devices. Do not disassemble, modify, throw, or
squeeze it. Do not insert foreign objects into it, submerge it in liquids, or
expose it to external force or pressure, as this may cause it to leak,
overheat, catch fire, or even explode.

Disposal and Recycling Information

 The symbol on the product, battery, literature, or packaging means that
the products and batteries should be taken to separate waste collection points
designated by local authorities at the end of the lifespan. This will ensure that
EEE waste is recycled and treated in a manner that conserves valuable
materials and protects human health and the environment. For more
information, please contact your local authorities, retailer, or household waste
disposal service or visit the website https://www.hihonor.com/.
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RF Exposure Information
For the countries that adopt the SAR limit of 2.0 W/kg over 10 grams of tissue.
The device complies with RF specifications when used at a distance of 0.50 cm
from your body. The highest reported SAR value: body SAR: 1.30 W/kg.

EU Regulatory Compliance
Hereby, Honor Device Co., Ltd. declares that this device NDL-W09 is in
compliance with the following Directive: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU,
ErP 2009/125/EC. The full text of the EU declaration of conformity, the detailed
ErP information and most recent information about accessories & software are
available at the following internet address:
https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.
UK Regulatory Compliance
Hereby, Honor Device Co., Ltd. declares that this device NDL-W09 is in
compliance with the following Regulations: Radio Equipment Regulations 2017,
The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and
Electronic Equipment Regulations 2012, The Ecodesign for Energy-Related
Products Regulations 2010. The full text of the UK declaration of conformity,
the detailed ErP information and most recent information about accessories &
software are available at the following internet address:
https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.
Restrictions in the 5 GHz band:
The 5150 to 5350 MHz frequency range is restricted to indoor use in: AT, BE,
BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT,
NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).
In accordance with the relevant statutory requirements in the UK, the 5150 to
5350 MHz frequency range is restricted to indoor use in the United Kingdom.
Frequency Bands and Power
Bluetooth 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5250MHz:
23dBm, 5250-5350MHz: 23dBm, 5470-5725MHz: 23dBm, 5725-5850MHz:
14dBm
Copyright © Honor Device Co., Ltd. 2024. All rights reserved.

Français
Avant toute utilisation de l'appareil, veuillez prendre connaissance du Guide de
démarrage rapide le plus récent, que vous pouvez télécharger depuis
https://www.hihonor.com/fr/support/.

Informations relatives à la sécurité
Cette section contient des informations importantes relatives à l'utilisation de
votre appareil. Elle contient également des informations sur la manière
d'utiliser votre appareil en toute sécurité. Veuillez lire attentivement ces
informations avant d'utiliser votre appareil.
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	FrançaisAvant toute utilisation de l'appareil, veuillez prendre connaissance du Guide de démarrage rapide le plus récent, que vous pouvez télécharger depuis https://www.hihonor.com/fr/support/.Informations relatives à la sécuritéCette section contient des informations importantes relatives à l'utilisation de votre appareil. Elle contient également des informations sur la manière d'utiliser votre appareil en toute sécurité. Veuillez lire attentivement ces informations avant d'utiliser votre appareil.La recommandation suivante est requise par la loi française:Respect des restrictions d'usage spécifiques à certains lieux (les avions, les hôpitaux, les établissements scolaires, les stations-service et les garages professionnels…).Précautions à prendre par les porteurs d'implants électroniques (stimulateurs cardiaques, pompes à insuline, neurostimulateurs…) concernant notamment la distance entre l'équipement radioélectrique et l'implant (15 centimètres dans le cas des sources d'exposition les plus fortes comme les équipement radioélectrique).Utiliser l'équipement radioélectrique dans de bonnes conditions de réception pour diminuer la quantité de rayonnements reçus.Eloigner les équipements radioélectriques du ventre des femmes enceintes.Eloigner les équipements radioélectriques du bas-ventre des adolescents.• L'écoute d'un baladeur musical à forte puissance peut endommager l'oreille de l'utilisateur et entraîner des troubles auditifs (surdité temporaire ou définitive, bourdonnements d'oreille, acouphènes, hyperacousie).Il est donc vivement recommandé de ne pas utiliser le baladeur à plein volume ni plus d’une heure par jour à volume moyen.•Températures idéales : 0°C à 35°C en fonctionnement, -20°C à +45°C pour le stockage.•Évitez d'utiliser l'appareil dans un endroit poussiéreux, humide ou sale, ou à proximité d'un champ magnétique.•Il est recommandé d'utiliser des adaptateurs secteur HONOR spécifiquement conçus pour votre appareil, ou tout autre adaptateur secteur conforme aux exigences de la Clause Q.1 de la norme IEC 62368-1/EN 62368-1.•Lors de la charge, l'adaptateur doit être branché sur une prise à proximité et être facilement accessible.•Débranchez le chargeur de la prise électrique et de l'appareil lorsque vous ne l'utilisez pas.•Veuillez consulter votre médecin ainsi que le fabricant de l'appareil pour déterminer si l'usage de votre appareil est susceptible d'affecter le fonctionnement de votre dispositif médical.•N'essayez pas de remplacer la batterie vous-même - vous pourriez l’endommager, ce qui pourrait provoquer une surchauffe, un incendie et des blessures. La batterie intégrée de votre appareil doit être traitée par Honor ou par un prestataire de services agréé.•Gardez la batterie à l'écart du feu, de la chaleur excessive et de la lumière directe du soleil. Ne la placez pas sur ou dans des appareils de chauffage. Ne la démontez pas, ne la modifiez pas, ne la jetez pas et ne l'écrasez pas. N'insérez pas d'objets étrangers dans celle-ci, ne la plongez pas dans des liquides et ne l'exposez pas à une force ou une pression externe, car cela pourrait provoquer des fuites, une surchauffe, un incendie ou même une explosion.Informations relatives à l'élimination et au recyclage Le symbole sur le produit, la batterie, la documentation ou l'emballage indique que les produits et les batteries arrivés en fin de vie doivent être placés dans des points de collecte de déchets distincts désignés à cet effet par les autorités locales. De la sorte, les déchets EEE seront recyclés et traités de manière à préserver des matériaux précieux et à protéger la santé humaine et l'environnement. Pour en savoir plus sur les lieux de collecte et la manière de mettre au rebut vos déchets électriques et électroniques, contactez les autorités locales, votre détaillant ou le service des ordures ménagères, ou rendez-vous sur le site https://www.hihonor.com/.Informations sur l'exposition aux RFL'Organisation mondiale de la Santé a indiqué qu'il est possible de réduire l'exposition en limitant votre utilisation ou en utilisant simplement un kit mains libres pour éloigner l'appareil de la corps.Assurez-vous que les accessoires de l'appareil, tels que le boîtier ou l'étui, ne soient pas composés d'éléments métalliques. Tenez l'appareil éloigné du corps pour respecter les exigences de distance.L'appareil est conforme aux spécifications RF utilisé à une distance de 0,50 cm du corps.Le débit d'absorption spécifique (DAS) local quantifie l'exposition de l'utilisateur aux ondes électromagnétiques de l'équipement concerné. Le DAS maximal autorisé est de 2,0 W/kg pour le tronc et de 4,0 W/kg pour les membres.Valeur du débit d'absorption spécifique (DAS) la plus élevée déclarée pour cet appareil: DAS tronc : 1,30 W/kg; DAS membres : 2,58 W/kg.Conformité réglementaire UEPar la présente, Honor Device Co., Ltd. déclare que cet appareil NDL-W09 est conforme à la directive suivante : RED 2014/53/UE, RoHS 2011/65/UE, ErP 2009/125/CE. Le texte intégral de la déclaration de conformité UE, les informations détaillées ErP et les informations les plus récentes sur les accessoires et logiciels sont disponibles à l'adresse Internet suivante : https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.Restrictions dans la bande 5 GHz :La plage de fréquences 5150 à 5350 MHz est limitée à une utilisation en intérieur dans les pays suivants : AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).Bandes de fréquences et puissanceBluetooth 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5250MHz: 23dBm, 5250-5350MHz: 23dBm, 5470-5725MHz: 23dBm, 5725-5850MHz: 14dBmDroit d'auteur © Honor Device Co., Ltd. 2024. Tous droits réservés.
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